



难忘的经历

生活宛如一本丰富多彩的故事集。有时,是从叠被子这件小事中领悟到的条理与坚持;有时,是乘坐轮渡去追逐那喷薄而出的朝阳,感受自然与旅途的诗意;有时,是外婆用爱与耐心缝制的洋娃娃,那细密的针脚里满是温柔的关怀;有时,是独自迈出家门去买早餐的小小冒险,在成长的道路上刻下独立的印记。就让我们缓缓翻开这记忆的篇章,回味那些难以忘怀的过往。

难忘的经历

宁海县银河小学605班
潘梓萌(证号2400745)
指导老师 叶巧玲

“先把被子叠平,平分成四份折起……”社会实践的教官正仔细地教我们叠被子,要求叠成“豆腐块”。看完演示,大家都兴致勃勃地奔回宿舍,开始叠被子。这场面很是壮观,抬头望去,走廊铺满了被子,一个个黑色的脑袋上下浮动,一个个蓝色、粉色的身影时隐时现。

我和小诺一组,我俩各拿两个被角,把四个被角对齐后再对折。折了两次后,把“长条”铺平,中间用手指一划,把两边被角往里折,再把两块向里一并。叠完后,我俩自我感觉挺好,可远远一看,这被子软趴趴的像坨奶油。

我们又试了几次,左看右看,还是怪怪的。一看别人,哈哈!原来狼狽的不止我俩,别人也是这样,一个个哭丧着脸,没了先前的精神。小杨妈妈于心不忍,便来帮我们。她告诉我们:教官被子薄,四折没关系,你们被子厚,三折就可以了。我们听了,恍然大悟。

有了上次的经验,大家铺、拉、折、划、对、叠、翻,一系列动作行云流水。最后整理一下,退后两步,满意地看着自己的作品:那被子方方正正,有棱有角。

那次的经历已经过去很久了,我却永远记得:无论多小的事,都应该被认真对待。

我心目中的英雄

鄞州区姜山镇丽水小学502班
何嘉乐(证号2413481)
指导老师 冯婧

我的好朋友安皓宁说,他心目中的英雄是杂交水稻之父——袁隆平爷爷。因为他让亿万人民远离了饥饿,我非常赞同他的想法。

但在我的心目中也有一个英雄,她是一位小姐姐。在巴黎奥运会上,她再次以她高超的技巧,成功卫冕夺冠,为中国争光。

比赛时,当她起跳后,她那轻盈的身体立刻腾空而起,在空中划出一道优美的弧线。她入水的那一刻最为精彩,那就是人们说的“水花消失术”。每一次观看,我都情不自禁地为她欢呼喝彩。

我知道她出色的成绩背后有着艰辛的付出。我听到她曾在采访中说过,她每天都要进行长时间的严格训练。这让我懂得了成功需要不懈的坚持和付出。我喜欢长跑,很想进我们学校的校队。但我平时自己练习跑步时,经常是“三天打鱼两天晒网”,所以竞选时没有被选上。从现在起,我要向小姐姐学习。制订计划,每天练习长跑,早日实现我的愿望。

她就是引以自豪的跳水运动员——全红蝉小姐姐!

书法作品

宁海县银河小学605班
朱彦霖(证号2404926)
指导老师 叶巧玲

坐轮渡看日出

鄞州区董山小学502班
盛子贤(证号2413125)
指导老师 应柿红

我登上了从大连开往威海的渡轮。听说海上的日出是生动的、壮观的,百闻不如一见,我迫不及待地想一睹究竟。

我们坐公交车到达港口,映入眼帘的便是停靠在大连港岸边的渡轮,这就是今晚我们要乘坐的“葫芦岛号”。我抬头一看,渡轮足足有七层楼高,俨然一个庞然大物。我沿着舷梯来到了船舱内部,把行李放到了客舱以后,就三步并两步地来到了甲板上。

带着咸味的海风,轻轻地抚摸着我的脸颊,我的睡意一下子就被吹散了。海上十分清静,只有海水拍打船身的响声。随着渡轮启动的轰鸣声,我回到船舱,进入了梦乡。

为了看日出,我很早就起来了,天还没有大亮,周围非常安静,只有发动机的响声。甲板上已经站满了人,里三层外三层。好不容易找到一个位置,我拿出相机,只见天边出现了一道红霞,过了一会儿,太阳探出了小半个头,像一个顽皮的小孩子在和我们玩捉迷藏。此时,太阳努力地、一步一步地向上升,最后完全跳出了海面。太阳正散发着金色的亮光,直射到海面上,将半边天空染得通红,这一刻真是太美了。

我们就像是初升的太阳,永远闪耀着活力的光芒,让我们做一个风华正茂的学生,打造一个属于自己的天空。

那种温暖

鄞州区东湖小学601班
孙煜斐(证号2412239)
指导老师 周莲

温暖是什么?是下雨时顶上出现的一把伞,是半夜背书时出现的一杯水,是忘带文具时桌上出现的一支笔。

背书一向是我的大难题。老师们又经常布置一些背诵作业,导致我常常因背诵睡不着。就算一早起来,一个上午也背不了几首简单的诗。假期已经接近尾声,可无奈我还有很多没背,只能熬夜背。

晚上11点了,外面静悄悄的。小区的大路小道都看不见一个人,只有路灯孤零零地亮着。家中也只有我的小台灯亮着。我盯着课本,只觉得脑子一片空白。“啪!”第二盏灯亮了。“啪!”第三盏灯亮了。随即,我的房门被打开,奶奶疲惫的脸出现在我的面前:“还在背啊!早点睡啊!”“知道了。”

又过一会儿。第四盏灯亮了。我的房门再次被打开,这次传来的是妈妈的问候:“咋还没睡?”“再背会儿!”“早点睡。”妈妈说着,走了。

我继续背书。过一会儿,一杯温水出现在我的桌上。妈妈站在我的背后说道:“加油。”听着妈妈和奶奶的话,我感觉干劲满满。妈妈白天上班,奶奶也一直在为我们这个家庭付出努力,晚上还一直念着我。

那种温暖,是家人对我的爱,是家人对我的关心,也是推动我学习的力量。

朱音之袁菊雅	莹而甚陶水
彦翎澄若范可	不不斐渊陆
霖人陶也之阮	董梁牡萌芽
于社台蓝恩光	不遵丹枫木
一丹鲜花退为	枝清予登之
岁之霜之霜不	香流嫩菊花
考度同若也可	阮而登自可
于空莲子社敷	益不莲李爱
守乎之者丹阮	清妖之唐者
海众爱也花芳	亭中出来喜
圖矣同意之子	亭匪甜世蕃
	于商恩覆亭
	外泥人番

我最想做的一件事

鄞州区董山小学608班
张乾祺(证号2413306)
指导老师 吴颖轩

我想做的事有很多,最想做的事就是让流失海外的文物们回到祖国怀抱。

过去,我从未有过类似的想法。然而,这次暑假的一次旅游改变了我。我有幸游览了临汾洪洞的广胜寺。白天,我们参观广胜寺:庄严肃穆的佛像、精美绝伦的藻井,以及众多散发着古韵的建筑。

晚上,我们去了广胜寺里平时不对开放的地方。那里有四面古墙,原本绘有元代的壁画,如今却空空如也。当我们走进的时候,投影仪把壁画投在了墙上。当流失海外的《水月观音》等壁画通过投影技术呈现在广胜寺的东西壁上时,我的心受到了强烈的触动。虽然只是光影,但是它们看起来还是很动人优美,就像真的一样。

我的心受到了强烈的触动。那面空白的墙壁,在光影的映衬下,似乎重新焕发了生命,唤起了我对流失文物的无尽怀念。

虽然这些壁画现在不在我们的国家,但是通过科技,我们还是可以看到它们。还有数以万计的物流失海外,包括青铜器、陶瓷、书画、雕塑等。我希望有一天,这些文物都能重返故土,回到它们真正的归属——祖国的怀抱。

我的独自“行动”

奉化区岳林中心小学306班
郭静恩(证号2414046)
指导老师 应婵娜

周末的早晨,我很早就起床了。因为在前一天晚上,我跟妈妈做了约定,第二天我要独自去买早饭。

洗漱完毕后,我拿着钱包,滑着我心爱的滑板出门去买早饭啦。穿过小区,我终于到达了早餐店。琳琅满目的早餐,有包子、馄饨、茶叶蛋、饭团、豆腐脑……真的太吸引了。我思考了一下,对着老板说:“老板,我要两个加里脊肉的饭团,还有两瓶牛奶。”不一会儿,老板就将现做的饭团递到我的手里。可能是阿姨觉得我很有趣,故意少找了我钱,然后逗趣地问:“小朋友,算算我给你的钱,数目对吗?”我看了看,立马大声地回答:“不对,少了三元钱。”于是,阿姨笑嘻嘻地把剩余的零钱放在我的手心上。

早上早饭和剩余的零钱,路过小店,我停下了脚步,朝着小店走去。我来到货架边看了看,之前想让爸爸给我买的玩具,数了数零钱正好够呢,我心里乐坏了。可是我很快也发起了愁,旁边还有妹妹喜欢的玩具呢。思考了好一会儿,我还是决定买妹妹喜欢的玩具。最后我满意地滑着滑板回家了。

到家以后,妹妹也起床了,我带着妹妹一起吃早饭,一起玩起了刚买的玩具,她开心极了。这真是一次很不错的体验。

大皇宫寻宝记

鄞州区董山小学510班
吕洛辰(证号2413220)
指导老师 姜可吟

去泰国前,我看了很多关于这个国家的书籍,知道了它在热带,大家一年四季都穿短袖,有很多香甜的水果,泰国还有国王,住在大皇宫里。

到曼谷的第一站,我们就去了大皇宫。我周围的一切都觉得好新鲜,建筑都是金碧辉煌的,尖尖的塔顶直插云霄,在阳光的照耀下闪闪发光,僧侣们赤着脚,穿着斜肩的僧袍从我身边走过。目之所及皆是宝藏。

我拿了一本观光手册,在手册里我发现了两个与众不同的东西:一个是石雕,另一个是玉佛,都是单独介绍的。我往下看,玉佛被专门供奉在大皇宫的主殿大雄宝殿里。但是大雄宝殿又在哪里呢?我观察了四周,发现大家都往一个地方去,于是就跟着人流快步走去。随着人群,我来到了一座雄伟的宝殿。跟随着大家的目光我抬头往上看,一尊深绿色的披着金缕衣服饰的玉佛出现在我的眼前。只见它微微低头,嘴角挂着一丝悲悯的微笑,在暹罗特有的香味中,竟让我的内心也获得了一丝平静。爸爸看着我震撼的样子,也扬起了嘴角。我们安静地坐下来,一边欣赏着这尊宝贝和这座传统的泰式建筑,一边感受着丝丝凉风,这就是寻宝的快乐吧!

是啊,曼谷的风景是宝贝,雄伟的大皇宫是宝贝,端庄的玉佛也是宝贝,而和爸妈一起旅游回忆更会成为我的宝贝。

柔软的陪伴

鄞州区东湖小学505班
章涵(证号2412231)
指导老师 孙静波

在那些记忆的画卷中,有一位永远穿着华丽公主裙,头戴精致皇冠的公主,她以其独特的魅力,占据了我心底最柔软的角落,那就是我的棉花娃娃。

棉花娃娃全身由柔软的棉花制成,穿着一袭蓝白相间的公主裙。那一头白色的卷发,像是冬日里纯净的雪花,每当我轻轻抚过,总能感受到一种温暖而柔和的力量。最吸引我的是她那那双蓝色的眼睛,清澈而深邃,仿佛能洞察人心。

棉花娃娃是我八岁生日时,外婆为我缝制的礼物。她希望我能像棉花娃娃一样拥有一个沉静的心灵和坚忍的意志。

记得有一次,因为考试成绩不理想而情绪低落,我躲在房间里,泪水止不住地流。就在那时,我紧紧拥抱着棉花娃娃。她那柔软的身体和暖心的拥抱,似乎在告诉我:“不要怕,失败乃成功之母。”那一刻,我宛如感受到了外婆的温暖与鼓励,心情渐渐平复。

每当我抱着这只棉花娃娃入睡,仿佛能听到外婆细腻的声音在耳畔响起:“要像棉花一样,做一个内心柔软却坚强的人。”从此,我学会了用宽广的心胸去包容生活中的每一次挫折与困难,就像棉花娃娃的外表柔软,却又蕴含着不屈的力量,它激励我在人生的道路上勇往直前。她不仅是个玩具,更承载了我童年的回忆,象征着外婆对我的爱。